REACH Compliant Certification

Aztec Washer Company

REACH Certificate of Compliance

The components that Aztec Washer Company, supplies do not contain any of the 233 Substances of Very High Concern (SVHCs) identified in REACH Regulation in their composition or make-up. Also, the components that Aztec Washer Company supplies do not contain any of the dangerous chemical substance, mixtures or articles identified in REACH Annex XVII.

All Aztec Washer Company products are in compliance with European Union Directive 1907/2006 on the Registration Evaluation Authorization and Restriction of Chemicals (REACH)

Based on information provided by our suppliers, Aztec Washer Company states that all furnished products are REACH compliant for orders based on or before the date of this certification.

REACH compliant means that:

- Our products are categorized as articles under the REACH Regulations.
- It is not intended that our products to release substances during normal and reasonably foreseeable conditions of use.
- Aztec Washer Company products do not contain more than 0.1% by weight per article of any substance on the SVHC candidate list.

We will continue to monitor the status of the candidate list as part of our on-going compliance activities, including the possible need under, Directive Articles of REACH regulation 33, 59 (10) to inform product recipients if an article contains more than 0.1% by weight per article of any substance that is added to the SVHC candidate list in the future.